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Α/Α Τυπολογία κουφώματος
Κωδ. 

Ανοιγμάτων
Διαστάσεις

(m)
Εμβαδόν

(m2)
Τεμ.

Συνολ. Εμβαδόν
(m2)

Όψη Κουφώματος Παρατηρήσεις

1 Ξύλινο μονόφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο 
με διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.01

0,74m x 0,86m
ποδιά: 0,88m
πρέκι: 1,74m

0,636 1 0,636
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

2 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο παντζούρι Π.02

0,70m x 0,81m
ποδιά: 1,11m
πρέκι: 1,92m

0,567 1 0,567
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

3 Ξύλινο μονόφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο 
με διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.03

0,56m x 0,98m
ποδιά: 1,63m
πρέκι: 2,61m

1,462 1 1,462
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

4
Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι, με εξωτερική 
προστατευτική σιδεριά

Π.04
0,88m x 1,31m
ποδιά: 1,17m
πρέκι: 2,48m

1,153 1 1,153
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

5
Ξύλινο δίφυλλο  ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι, με εξωτερική 
προστατευτική σιδεριά

Π.05
0,75m x 1,30m
ποδιά: 1,00m
πρέκι: 2,30m

0,975 1 0,975
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

6
Ξύλινο δίφυλλο  ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι, με εξωτερική 
προστατευτική σιδεριά

Π.06
0,75m x 1,26m
ποδιά: 1,22m
πρέκι: 2,48m

0,945 1 0,945
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

7
Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο, με 2 
σταθερά τμήματα εκατέρωθεν του 
ανοίγματος, με διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι

Π.07
2,08m x 0,97m
ποδιά: 1,16m
πρέκι: 2,13m

2,018 1 2,018
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

8 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.08

1,02m x 1,19m
ποδιά: 1,01m
πρέκι: 2,20m

1,214 1 1,214 νέο άνοιγμα

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

Α. ΠΑΡΑΘΥΡΑ - AT 156 - Πόρτες - Παράθυρα - Υαλοστάσια από ξυλεία. Υαλoστάσια ξύλινα συνήθη. Υαλοστάσια 
ελαφρά, ανοιγόμενα, μονόφυλλα ή πολύφυλλα, για οικοδομές "χωρικού" τύπου, με κάσσα 6x7 cm



9
Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο, με 2 
σταθερά τμήματα εκατέρωθεν του 
ανοίγματος, με διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι

Π.09
2,09m x 0,99m
ποδιά: 1,04m
πρέκι: 2,03m

2,069 1 2,069
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

10 Ξύλινο μονόφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο 
με διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι Π.10

0,64m x 0,86m
ποδιά: 2,08m
πρέκι: 2,94m

0,550 1 0,550
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

11 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι

Π.11
Π.12
Π.13
Π.14

1,20m x 1,23m
ποδιά: 1,09m
πρέκι: 2,32m

1,476 4 5,904 νέα ανοίγματα

12 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς παντζούρι Π.15

0,71m x 1,04m
ποδιά: 0,90m
πρέκι: 1,94m

0,738 1 0,738
διατήρηση 

υφιστάμενου 
παραθύρου

13 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι

Π.16
Π.17

0,76m x 1,42m
ποδιά: 0,70m
πρέκι: 2,12m

1,079 2 2,158
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

14 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.18

0,94m x 1,42m
ποδιά: 0,70m
πρέκι: 2,12m

1,335 1 1,335
μετατροπή 

ανοίγματος θύρας 
σε παράθυρο

15 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.19

0,86m x 1,40m
ποδιά: 0,58m
πρέκι: 1,98m

1,204 1 1,204
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

16 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.20

0,74m x 1,43m
ποδιά: 0,55m
πρέκι: 1,98m

1,058 1 1,058
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

17 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.21

0,77m x 1,49m
ποδιά: 0,55m
πρέκι: 2,04m

1,147 1 1,147
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

18 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι

Π.22
Π.23

0,79m x 1,49m
ποδιά: 0,55m
πρέκι: 2,04m

1,122 2 2,244
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου



19 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι

Π.24
Π.25

0,80m x 1,49m
ποδιά: 0,54m
πρέκι: 2,03m

1,192 2 2,384
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

20 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.26

0,87m x 1,49m
ποδιά: 1,25m
πρέκι: 2,74m

1,296 1 1,296 νέο άνοιγμα

21 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.27

0,90m x 0,85m
ποδιά: 0,46m
πρέκι: 1,31m

0,765 1 0,765
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

22 Ξύλινο μονόφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο 
με διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι

Π.28
Π.29

0,64m x 0,85m
ποδιά: 0,46m
πρέκι: 1,31m

0,544 2 1,088

αντικατάσταση 
υφιστάμενου 

παραθύρου (Π.28)
νέο άνοιγμα 

(Π.29)

23
Ξύλινο τετραπλό συρόμενο παράθυρο προς 
τα πάνω, με διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο 
παντζούρι

Π.30
3,01m x 1,10m
ποδιά: 0,95m
πρέκι: 2,05m

3,311 1 3,311 νέο άνοιγμα

24
Ξύλινο τετραπλό συρόμενο παράθυρο προς 
τα πάνω, με διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο 
παντζούρι

Π.31
Π.32
Π.33
Π.34

2,91m x 1,10m
ποδιά: 0,95m
πρέκι: 2,05m

3,201 4 12,804
νέα

ανοίγματα

25

Ξύλινο επίμηκες παράθυρο με τριμερή 
διαίρεση καθ' ύψος, με διπλό τζάμι, χωρίς 
ξύλινο παντζούρι
1ο τμήμα: συρόμενο παράθυρο προς τα 
πάνω (ύψος 1,10m)
2ο τμήμα: σταθερό παράθυρο (ύψος 1,46m)
3ο τμήμα: συρόμενο παράθυρο προς τα 
πάνω (ύψος 1,10m)

Π.35
Π.36
Π.37

0,74m x 3,66m
ποδιά: 0,99m
πρέκι: 4,65m

2,708 3 8,125
νέα

ανοίγματα

26 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.38

0,53m x 1,10m
ποδιά: 0,90m
πρέκι: 2,00m

0,583 1 0,583
μετατροπή 

ανοίγματος θύρας 
σε παράθυρο

27 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.39

0,70m x 1,10m
ποδιά: 0,90m
πρέκι: 2,00m

1,400 1 1,400 νέο άνοιγμα



28 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.40

0,80m x 1,43m
ποδιά: 0,53m
πρέκι: 1,96m

1,144 1 1,144
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

29 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.41

0,98m x 1,33m
ποδιά: 0,60m
πρέκι: 1,93m

1,303 1 1,303
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

30 Ξύλινο συρόμενο παράθυρο προς τα πάνω, 
με διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο παντζούρι Π.42

0,70m x 1,10m
ποδιά: 0,95m
πρέκι: 2,05m

0,770 1 0,770 νέο άνοιγμα

31
Ξύλινο διπλό συρόμενο παράθυρο προς τα 
πάνω, με διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο 
παντζούρι

Π.43
2,19m x 1,10m
ποδιά: 0,95m
πρέκι: 2,05m

2,409 1 2,409 νέο άνοιγμα

32 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο παντζούρι Π.44

0,88m x 1,50m
ποδιά: 0,36m
πρέκι: 1,86m

1,320 1 1,320
μετατροπή 

ανοίγματος θύρας 
σε παράθυρο

33 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο παντζούρι Π.45

1,05m x 1,36m
ποδιά: 0,63m
πρέκι: 1,99m

1,428 1 1,428
μετατροπή 

ανοίγματος θύρας 
σε παράθυρο

34 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.46

0,72m x 1,24m
ποδιά: 0,63m
πρέκι: 1,87m

0,967 1 0,967
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

35 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.47

0,78m x 1,34m
ποδιά: 0,63m
πρέκι: 1,97m

1,045 1 1,045
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

36 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι

Π.48
Π.49

0,71m x 1,29m
ποδιά: 0,55m
πρέκι: 1,84m

0,916 2 1,832

νέο άνοιγμα 
(Π.50)

αντικατάσταση 
υφιστάμενου 

παραθύρου (Π.51)

37 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.50

0,99m x 1,16m
ποδιά: 0,71m
πρέκι: 1,87m

1,148 1 1,148
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου



38 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.51

0,99m x 1,06m
ποδιά: 0,64m
πρέκι: 1,70m

1,049 1 1,049
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

39 Ξύλινο δίφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Π.52

1,18m x 1,23m
ποδιά: 0,69m
πρέκι: 1,92m

1,451 1 1,451
αντικατάσταση 
υφιστάμενου 
παραθύρου

40
Ξύλινο διπλό συρόμενο παράθυρο προς τα 
πάνω, με διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο 
παντζούρι

Π.53
Π.54
Π.55
Π.56

1,52m x 1,10m
ποδιά: 0,95m
πρέκι: 2,05m

1,672 4 6,688
νέα

ανοίγματα

41 Ξύλινο μονόφυλλο ανοιγόμενο παράθυρο 
με διπλό τζάμι, χωρίς ξύλινο παντζούρι Π.57

0,60m x 0,38m
ποδιά: 1,01m
πρέκι: 1,61m

0,228 1 0,228 νέο άνοιγμα

ΣΥΝΟΛΟ: 57 81,690



Α/Α Τυπολογία κουφώματος
Κωδ. 

Ανοιγμάτων
Διαστάσεις

(m)
Εμβαδόν

(m2)
Τεμ.

Συνολ. Εμβαδόν
(m2)

Όψη Κουφώματος Παρατηρήσεις

1 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.01 1,95m x 2,42m 4,719 1 4,719

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

2 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.02 0,76m x 1,61m 1,224 1 1,224

θύρα με 
ανάγλυφα 

διακοσμητικά 
στοιχεία -
διατήρηση 

υφιστάμενης 
θύρας

3 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.03 1,09m x 2,07m 1,813 1 1,813

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

4 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα

Θ.04
Θ.31
Θ.39

1,33m x 2,20m 2,926 3 8,778 νέα ανοίγματα

5 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.05 0,98m x 1,98m 1,940 1 1,940

διατήρηση 
υφιστάμενης 

θύρας

6 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.06 1,13m x 2,07m 2,339 1 2,339

διατήρηση 
υφιστάμενης 

θύρας

7 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.07 0,85m x 2,00m 1,700 1 1,700

διατήρηση 
υφιστάμενης 

θύρας

8
Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα, με σταθερά τμήματα εκατέρωθεν του 
ανοίγματος που φέρουν τζαμιλίκι

Θ.08 1,12m x 2,04m 2,285 1 2,285
αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

Β. ΘΥΡΕΣ - ΑΤ158 - Πόρτες - Παράθυρα - Υαλοστάσια από ξυλεία. Θύρες ξύλινες ταμπλαδωτές. Με κάσσα μπατική, 
πλάτους έως 23 cm



9
Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα, με σταθερό τμήμα που φέρει 
τζαμιλίκι

Θ.09 1,02m x 2,41m 2,458 1 2,458
αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

10 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.10 1,25m x 2,45m 3,063 1 3,063 νέο άνοιγμα

11 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.11 1,85m x 2,35m 4,348 1 4,348

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

12 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.12 1,79m x 2,35m 4,207 1 4,207

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

13 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα

Θ.13
Θ.30

1,00m x 2,20m 2,200 2 4,400

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 
θύρας (Θ.13)
νέο άνοιγμα 

(Θ.30)

14 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα, με τζαμιλίκι Θ.14 1,07m x 2,16m 2,311 1 2,311

διατήρηση 
υφιστάμενης 

θύρας

15 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα

Θ.15
Θ.19
Θ.22
Θ.25
Θ.28

0,90m x 2,08m 1,872 5 9,360
αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

16 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.16 0,96m x 2,14m 2,054 1 2,054

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας



17 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.17 0,97m x 2,14m 2,076 1 2,076

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

18 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα

Θ.18
Θ.21
Θ.24
Θ.27
Θ.29
Θ.38
Θ.43
Θ.46

0,80m x 2,20m 1,760 8 14,080 νέες θύρες

19 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.20 0,94m x 2,03m 1,908 1 1,908

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

20 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.23 0,94m x 1,97m 1,852 1 1,852

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

21 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.26 0,95m x 2,02m 1,919 1 1,919

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

23 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.32 0,98m x 1,90m 1,862 1 1,862

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

24 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.33 1,04m x 1,90m 1,976 1 1,976 νέο άνοιγμα

25 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.34 0,88m x 1,89m 1,663 1 1,663

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας



26 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.35 0,91m x 2,00m 1,820 1 1,820

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

27 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.36 1,00m x 1,99m 1,990 1 1,990

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

28 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.37 0,90m x 2,20m 1,980 1 1,980

νέα θύρα στη 
θέση υφιστάμενης 

εσοχής τοίχου

29 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.40 1,00m x 1,91m 1,910 1 1,910

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

30 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.41 0,80m x 1,91m 1,528 1 1,528

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

31 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη θύρα με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.42 0,70m x 1,93m 1,351 1 1,351

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

32 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.44 0,85m x 1,91m 1,624 1 1,624

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

33 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη θύρα με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.45 0,72m x 1,84m 1,325 1 1,325

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας



34 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.47 1,29m x 2,05m 2,645 1 2,645 νέο άνοιγμα

35 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.48 1,50m x 2,05m 3,075 1 3,075 νέο άνοιγμα

36 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα Θ.49 1,47m x 2,05m 3,014 1 3,014 νέο άνοιγμα

37 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη θύρα με 
διπλό τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.50 0,80m x 1,83m 1,464 1 1,464

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

38 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη θύρα με διπλό 
τζάμι, με ξύλινο παντζούρι Θ.51 1,11m x 1,93m 2,142 1 2,142

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

39 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.52 1,15m x 1,95m 2,243 1 2,243

αντικατάσταση 
υφιστάμενης 

θύρας

40 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη ταμπλαδωτή 
θύρα

Θ.53
Θ.54

0,80m x 2,20m 1,760 2 3,520 νέα ανοίγματα

41 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα

Θ.55
Θ.56
Θ.57
Θ.60

0,70m x 2,20m 1,540 4 6,160 νέα ανοίγματα



42 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.58 1,30m x 2,20m 2,860 1 2,860 νέο άνοιγμα

44 Ξύλινη μονόφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.59 0,80m x 2,20m 1,760 1 1,760

μετακίνηση 
υφιστάμενης 

θύρας

45 Ξύλινη δίφυλλη ανοιγόμενη πρεσαριστή 
θύρα Θ.61 1,66m x 2,20m 3,652 1 3,652 νέο άνοιγμα

ΣΥΝΟΛΟ: 61 130,395
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